

ISPRAVCI

Ispravak Provedbene uredbe Vijeća (EU) 2022/396 od 9. ožujka 2022. o provedbi Uredbe (EU) br. 269/2014 o mjerama ograničavanja u odnosu na djelovanja koja podrivaju ili ugrožavaju teritorijalnu cjelovitost, suverenost i neovisnost Ukrajine

(Službeni list Europske unije L 80 od 9. ožujka 2022.)

Na stranici 17., u Prilogu, u tablici, u unosu 776., u stupcu „Ime”:

umjesto: „Sergey Borisovich IVANOV

(Сергей Борисович ИВАНОВ);

treba stajati: „Sergey Pavlovich IVANOV

(Сергей Павлович ИВАНОВ)”.
